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S Ă ÎNFRUNTĂM CRESTINESTE ACESTE VREMURI SI 

INCERCĂRI, CĂCI HRISTOS A ÎNVIAT! 

rămânem statornici în credință 

și în lucrarea faptelor bune, să 

înfruntăm creștinește vremu-

rile și încercările așa cum le-au 

înfruntat și creștinii din 

vechime, care au arătat stator-

nicie și curaj în loc de panică și 
frică, dragoste și milă în loc de 

separare și abandonare . 

Uitându-ne la marele 

praznic al Învierii Dom-

nului avem în minte două 

imagini: 1)Dimineața învierii 

le prinde pe Femeile Mironosișe 

alergând la groapă, Maria Mag-

dalena se întâlnește cu Hristos 

imediat după Înviere și-L 

confundă cu grădinarul  si 2) 

unii care stau închiși în casă: 

Apostolii,   de frica iudeiilor. 

  (continuare pag. 3) 

 Noi suntem încurajați și 
mângâiați de cuvintele Mântu-

itorului nostru, Iisus Hristos, 

din Evanghelie: „Nu te teme 

turmă mică, căci Tatăl vostru a 

binevoit să vă dea vouă 

Împărăția”.  

Noi credem că Biserica este 

Trupul Mânuitorului nostru 

Iisus Hristos. Așadar, Biserica 

este viață, Biserica este mâ-

ntuire, Biserica este credință, 

Biserica este nădejde, Biserica 

este dragoste, Biserica nu este 

parte a problemei, ci este parte 

a soluției în fața oricarei 

probleme sociale a vietii, atât 

prin virtuțile creștinești ale 

dragostei și compasiunii, cât și 
prin cheia de interpretarii... 

În orice vremuri trebuie să 
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The bulletin 

F ORGIVENESS - PROLOGUE TO THE 

GREAT LENT 

The Sunday of Forgiveness, the 

last of the preparatory Sundays 

before Great Lent, has two 

themes: it commemorates Adam’s 

expulsion from Paradise, and it 

accentuates our need for for-

giveness. There are obvious rea-

sons why these two things should 

be brought to our attention as we 

stand on the threshold of Great 

Lent. One of the primary images 

in the Triodion is that of the re-

turn to Paradise.  

    (count. in page 2) 
Click here for 
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Lent is a time when we weep with 

Adam and Eve before the closed gate of 

Eden, repenting with them for the sins 

that have deprived us of our free commun-

ion with God. But Lent is also a time 

when we are preparing to celebrate the 

saving event of Christ’s death and rising, 

which has reopened Paradise to us once 

more (Luke 23:43). So sorrow for our exile 

in sin is tempered by hope of our re-entry 

into Paradise. 

The second theme, that of for-

giveness, is emphasized in the Gospel 

reading for this Sunday (Matthew 6:14-21) 

and in the special ceremony of mutual for-

giveness. Before we enter the Lenten fast, 

we are reminded that there can be no true 

fast, no genuine repentance, no reconcilia-

tion with God, unless we are at the same 

time reconciled with one another. A fast 

without mutual love is the fast of demons. 

We do not travel the road of Lent as iso-

lated individuals but as members of a 

family. Our asceticism and fasting should 

not separate us from others, but should 

link us to them with ever-stronger bonds. 

The Sunday of Forgiveness also di-

rects us to see that Great Lent is a jour-

ney of liberation from our enslavement to 

sin. The Gospel lesson sets the conditions 

for this liberation. The first one is fast-
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Fii membru al Bisericii! 

Cei care îl iubesc pe Dumnezeu si urmează învăţăturile Lui doresc să fie 

aproape de El şi de Biserica Sa. Multumim fraţilor şi surorilor în credinţa Ortodoxă 

care ne ajută să menţinem parohia. Recunoştinţa noastră faţă de Dumnezeu este 

dovedită prin măsura dărniciei fiecăruia. Vă rugăm, aşadar, să vă luaţi o clipă şi să 

spuneţi “Mulţumesc Doamne!” şi vă îndemnăm, vă rugăm, să continuaţi 

activitatea dvs la Sf. Biserică, atât prin participarea activă la sfintele slujbe si 

activităţile rânduite, cât si prin trimiterea jertfei voastre de membrie sau  în forma 

unei donaţii constante (pledge donation). Domnul să vă răsplătească înzecit! 

ing—the refusal to accept the desires and 

urges of our fallen nature as normal, the 

effort to free ourselves from the dictator-

ship of the flesh and matter over the spir-

it. To be effective, however, our fast must 

not be hypocritical, a “showing off.” We 

must “appear not unto men to fast but to 

our Father who is in secret” (Matt. 16-18). 

The second condition is forgiveness—

“If you forgive men their trespasses, your 

Heavenly Father will also forgive 

you” (Matt. 14-15). The triumph of sin, 

the main sign of its rule over the world, is 

division, opposition, separation, hatred. 

Therefore, the first break through this 

fortress of sin is forgiveness—the return 

to unity, solidarity, love. To forgive is to 

put between me and my “enemy” the radi-

ant forgiveness of God Himself. To forgive 

is to reject the hopeless “dead-ends” of 

human relations and to refer them to 

Christ. Forgiveness is truly a 

“breakthrough” of the Kingdom into this 

sinful and fallen world. 

'Pray firstly to be purified of passions, sec-

ondly to be freed from ignorance and forget-

fulness, and thirdly to be delivered from all 

temptation and forsaking.' 

St. Nilus of Sinai 



Și unora și altora, Dumnezeu li se arată 

fără să le judece poziția. Și mai cu seamă, 

celor din urmă, Dumnezeu când le intră pe 

ușile sigilate de frică, vine în mijlocul lor și le 

zice: “Pace vouă! Pacea Mea v-o dau vouă, nu 

cum dă lumea pace”. 

Tot atunci, Iisus Hristos îi trimite pe Apos-

toli să transmită unul dintre cele mai mari 

mesaje: iertarea “Şi zicând acestea, a suflat 

asupra lor şi le-a zis: Luaţi Duh Sfânt; Cărora 

veţi ierta păcatele, le vor fi iertate şi cărora le 

veţi ţine, vor fi ţinute” (Ioan 20:22-23) 

Biserica trebuie să fie un izvor de iertare, 

de iertare absolută. Și, mai cu seamă, să nu-și 
caute dreptatea. Că dreptatea Bisericii și a 

omului creștin e Hristos. 

Pe de o parte, noi mergem spre Hristos ca 

să Îl vedem că a înviat, iar pe de altă parte, 

Hristos cel înviat vine spre noi ca să-l vedem. 

Nu suntem într-o fractură de Înviere. E un 

Paște în care suntem împreună.  

Să dăm dovadă de căință, să dăm dovadă 

de dragoste, să dăm dovadă de compasiune, 

să dăm dovadă de solidaritate și să ne aducem 

aminte că, Mântuitorul nostru, Iisus Hristos, 

Doctorul sufletelor și al trupurilor are ultimul 

cuvânt!  

Însă trebuie să îl luăm ca pe o cruce a mâ-

ntuirii și să avem deplină încredere în Mântu-

itorul nostru Iisus Hristos, Cel care pe crucea 

răstignirii și-a întins mâinile îmbrățișându-

ne, pentru a ne deschide brațele părintești din 

Cer. 
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MEDITAŢIE DUHOVNICEASCĂ LA 

DUMINICA FIULUI RISIPITOR 

ÎNTORCERE, POCĂINŢĂ ŞI IERTARE 

 

Numai întors la casa părintească, fiul şi-

a recăpătat iertarea şi starea cea dintâi. 

Tatăl îl aştepta mereu, dar nu s-a dus după 

el. Cu Dumnezeu nu ne putem întâlni în 

ţara păcatului, ci numai la El acasă. Acolo-i 

haina cea nouă, acolo-i inelul, acolo-i 

încălţăminte nouă, acolo-i viţelul cel 

îngrăşat şi bucuria celor cereşti şi prăznuire 

cu Tatăl şi cu Fiul şi cu Duhul Sfânt, în 

vecii vecilor. 

Pilda Fiului Risipitor tocmai acest rost 

are: să ne îndemne să alergăm degrabă la 

Tatăl, îndată ce ne-am văzut cum suntem, 

ca să nu cădem în deznădăjduire. Şi, pentru 

ca să alunge de la noi îndoiala, teama, 

ruşinea, ne pune înainte cea mai 

desă-vârşită icoană a milostivirii şi 

bunătăţii dumnezeieşti. Oricât de multe 

păcate am fi făcut, să nu ne îndoim de 

iertare; niciodată nu este biruită milostivi-

rea şi iubirea de oameni a lui 

Dumnezeu, „Care aşa de mult a iubit lu-

mea, încât pe Fiul Său Cel Unul-Născut L-a 

dat pentru dânsa” (Ioan 3, 16). „Milostivirea 

lui Dumnezeu este foc arzător, zice Sf. Ioan 

Gură de Aur. O, de am avea noi atâta ar-

doare pentru El, câtă duioşie părintească 

are El pentru noi!” 

Dumnezeu ne aşteaptă ca să ne ierte, să 

ne cuprindă în braţele părinteşti. Şi nu nu-

mai că ne îmbrăţişează – semnul iertării, ci 

ne îmbracă cu haina cea. dintâi, cu haina 

curăţiei; ne pune inel în deget – semnul 

eliberării de păcat şi al înfierii; ne pune 

încălţăminte în picioare, adică ne întăreşte 

pe calea virtuţii, ca să nu ne mai înţepăm 

de ghimpii păcatului şi – tăind viţelul cel 

hrănit – adică pe Fiul Său Euharistic, se 

face bucurie mare: se bucură Puterile 

cereşti şi însuşi Tatăl Ceresc pentru păcăto-

sul care se pocăi este (Luca 15, 10). 

THE PASTOR SAYS: 

 

There are two things certain 

in life: There is a GOD, and you are 

not Him. 



 

Anonymous   $ 250   

Georgeta Poliac  $ 100 - Christmas donation 

Juliann Larson  $ 100  - Christmas donation 

Juliann Larson  $ 200  - pledge donation 

Maria Nicu  $ 50 

Nicoleta Silaghi  $ 100 - Christmas donation 

Deborah Muntean $ 25 - Christmas donation 

Maria Taralunga $ 200 - Christmas donation 

Liliana Badea  $ 50    - Pledge donation 

House Blessing  $ 2,600 

Online donations 

Doina Neculescu $ 50   

Serghei Turcu   $ 30 

John Omorean  $ 50 - IMO his grandfather 

Nicoleta Cornea $ 200  

2026 MEMBERSHIP ($175 / person ) 

Liliana Badea   

Ciolan Lucia 

Olga Khabulia   

Ivans Veronica  

Tudor Maria   

Zamfirescu Anca 

Andra Marioara   

Maria Irina 

Gafencu, Radu, Anca & Theodor 

Bortnov Alexandru & Prascovia 

Jerghiuta Dan & Loredana 

Omorean John & Georgia 

Anca Cojocaru 

Silaghi Nicoleta 

St. John Dinner  

Sunday, January 25, 2026, conform to our tradition, 

we had St. John Dinner event with participations of 

many friends of our parish.   

We would like to thank our chairpersons Octavian 

Cornea and to all hard working volunteers for their help 

- preparing and serving the food, set up the tables and 

cleaning after dinner. Thanks to all ladies who brought 

the delicious pastries for dinner.  

May God bless all our hard workers and supporters 

for their unselfish service to the Church. Therefore, 

from the bottom of our hearts we thank you all for your 

support.   

WE WOULD LIKE TO HAVE YOU among us again 

next year. DINNER SPONSORS: $ 1,000 Psa. Eugenia 

IMO of Fr. Corneliu Mihai, $250 Manciu Nicholas Fam-

ily &  $250 Nicolae Grigore Family. 

 Thank you for your donations! To all the donors 

many thanks and MAY GOD BLESS YOU abundantly 

with peace, health and happiness! 
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Binecuvantarea Caselor  
de Boboteaza  

Am săvârşit si anul acesta bine-

cuvântarea caselor cu Aghiasmă cu 

participarea dvs. Lăsând la o parte dis-

tanţele, acesta a fost un moment pas-

toral extraordinar, în care am reuşit să 

revăd credincioşii la casele lor si să ne 

rugăm împreună pentru diferite nevoi.  

Este un sentiment frumos si construc-

tiv, din punct de vedere spiritual, 

vazând credincioşii doritori de a primi 

binecuvântarea lui Dumnezeu prin apa 

sfinţită si prin rugăciune, şi, în acelaşi 

timp dorinţa lor de a ajuta Sf. Biserică. 
Vă mulţumim  

Notă: Pentru cei care nu au fost 

acasă si doresc să aibă casa bine-

cuvântată cu Aghiasmă vă rugăm să 

contactaţi  pe Pr. Mircea pentru a sta-

bili o programare. @ 734-497-4544  
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 On 01/04  - donate de Familia Druta pentru sănătate si binecuvantare; 

On 01/06 - donated by John Omorean IMO his granfather, Dumnezeu sa-

l odihnească  în pace! 

On 01/18 - donated by Psa Eugenia Cerghizan IMO Fr. Mihai -Dumnezeu sa-l 

odihnească  în pace! 

On 01/25 - donate de Liliana Badea pentru sanatate si binecuvantare cu acazia zi-

lei de nastere - La multi ani! 

If you want to donate candles for Holy Altar please see the chart in 

“epitrop’s area” and sing up for a Sunday or Holyday.  

CANDLES IN THE FRONT AND INSIDE THE ALTAR 

 

 

1. Dinner at FOCUS MN on Sunday Feb. 8 at 4pm - We are looking for volun-

teers and sponsors. Please contact Fr. Mircea 

2. General Memorial Service / Parastas de Obste - Sunday February 15, after  

Divine Liturgy  

3. Great Lent/ Postul Mare - Feb. 23 - April 12 

4. Pan Orthodox (MEOCCA) Lenten Vesper & Dinner - Sunday March 22 @ 5pm 

5. Palm Sunday Fish Dinner - Sunday, April 5 at 12pm 

A DONATION 

FOR ALTAR 

CANDLES IS  

$ 50 

COMING EVENTS  

SPOVEDANIILE ÎN POSTUL MARE 
 
În perioda Postului, Spovedanii se pot face Miercuri şi Vineri seara, Sâmbătă diminieaţa 

sau seara înainte şi după slujbele respective sau Duminica dimineaţa de la 8:30 –9:30am  

Reamintim că datoria fiecărui credincios este de a se mărturisi şi împărtăşi in cel 4 posturi 

ale anului. NU amânaţi Spovedania până în ultima zi . Este nevoie de Spovedanie pentru a 

ne putea împărtaşi cu Sfâtul Trup şi Sânge al Domnului nostru Iisus Hristos. 

Dacă aveţi nevoie de o programare specială (cei bolnavi), vă rugăm sunaţi pe Pr. Mircea 

la 734-497-4544. 



 

2026 Prayer List 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

At the beginning of the year, Orthodox Christians renew their prayer list for their loved ones, both living and 
reposed. A Prayer List is submitted for commemorations to be made at the Preparation of the Holy Gifts be-
fore each Divine Liturgy (Proscomedia Service). PLEASE FILL IN THE ABOVE LISTS AND RETURN THEM TO FR. 
MIRCEA VASIU.  

La începutul ficărui an, Creştinii Ortodocşi îşi reînoiesc pomelnicul pentru cei dragi, vii şi adormiţi. Pomelnicul 
este adus şi citit de preot la rugăciunile dinaintea fiecărei Sfintei Liturghii (la Pregătirea Darurilor – Pro-
scomidia). VA RUGAM, COMPLETATI POMELNICUL DE MAI SUS SI ADUCETI-L LA PR. MIRCEA VASIU,  

Your name:         Donation to the Church  

         $  

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

       

ANNUAL PRYER LIST  

For the living (Vii) 

POMELNIC LA CUNUNA ANULUI  

For the Deceased (Morţi) 


